

# 我心爱的小·玩偶

## 莲子发芽日记

新程街小学四(2)班 鲁凯轩

10月17日 星期六 晴

今天早上我找出一袋莲子,准备泡莲子。我挑选了几颗饱满的莲子,准备了一个透明的盒子装满水,然后把圆溜溜的莲子丢进去。莲子宝宝漂在水面上,像一个个游泳健将,似乎神气地说:“看看我在水里多逍遥自在呀!”

莲子宝宝,希望你们赶快发芽,开出美丽的花儿!

10月18日 星期日 晴

早晨,随着鸟儿的啼叫,我一个鲤鱼打挺起了床,急匆匆地来到阳台观察莲子。只见莲子宝宝的肚皮像吃撑了似的裂开了,它们现在都沉了下去。我向水面吹一口气,莲子宝宝无奈地动了动笨重的身体,吐出了一两个泡泡,像是在说:“你就别打扰我们了,我们还要储备精力发芽呢!”

10月20日 星期二 多云

中午放学后,我迫不及待地来到阳台上观察莲子。啊!在莲子的裂口中长出了两片嫩绿的叶子,小巧玲珑,十分可爱。我高兴地一蹦三尺高,莲子宝宝终于发芽了。

明天我要把它们带到学校,让同学们也了解莲子宝宝成长的过程!

(指导老师:郭俊联)

## 地球的自述

新新街小学六(4)班 杨馨怡

大家好!我是地球,来自宇宙银河系。我身上有蓝幽幽的海洋,无边无际的绿毯,是生命的摇篮,可是我的人类孩子却未尽其责。

现在,人类科技发达了,也懂得从我身上寻找资源。大量的树木消失,使我的皮肤变得干燥。泥土流失,绿地沙漠化,洪水泛滥……我早已遍体鳞伤。

更让我头疼的还有废气。如今的我是满脸无奈,我被呛得直咳嗽,不停地流鼻涕,身上也是烟雾缭绕。

人类为了满足自己,大量捕杀无辜的动物。看着一个个濒临灭绝的物种,我心如刀绞,眼泪止不住地流。

衣服破了可以补,桌椅坏了可以修,鞋子脏了可以刷,人生病了可以治,可万一我生病了,就无药可治了。人类,我的儿女们,为了你们的母亲,为了你们的兄弟姐妹,为了你们的未来,请不要再伤害地球了。

每一个有爱心的小朋友,请帮帮我吧!要保护环境,让我身上多一点绿色,让树木来吸收二氧化碳,不要再大量捕杀动物了。

以上就是我对你们的期盼,希望你们可以让我重新展现出最初的样子。

(指导老师:张慧)

你的心爱之物是精巧的玩具,他的心爱之物是新上市的电子产品,她的心爱之物是华丽的衣服,而我的心爱之物却是一个破旧的小乌龟玩偶。

小乌龟玩偶是用毛线织成的,深绿色的外壳,六边形的花纹,因为时间太久,已经被洗得褪了颜色,变成了浅绿色,花纹也不是太明显了。它的四肢和头是棕色的,眼睛掉了一只,即便如此,它仍是我的心爱之物。

这只小乌龟玩偶是我4岁时,奶奶亲手为我织的。记得有一次和奶奶去超市,一进门,我就

新华路小学五(7)班 范嘉灏

被展柜里的小乌龟玩偶迷住了,于是我让奶奶买一个。可是奶奶把口袋翻了个底朝天,也没有找到钱,原来那天出门太慌张忘记带钱了。我一听十分生气,头也不回地跑了。到了晚上,奶奶在织毛线,半夜醒来,我发现奶奶卧室的灯依然亮着。第二天早上醒来,我发现枕头边多了一个比超市里那个还漂亮的小乌龟玩偶。原来,昨天奶奶熬夜在给我织玩偶啊!我心里真是懊悔至极,真不该生奶奶的气,她是那么爱我!

五岁那年暑假,爸爸

妈妈带我去郑州海洋馆玩,我带着心爱的小玩偶。在我喂小鱼吃食的时候,一不小心把玩偶忘在了那里。当我走进大海龟游览区,我想让海龟和我的玩偶交个朋友,才发现小玩偶不见了,当时我急得大哭起来。最后值班的阿姨帮忙发了一则寻物启事,小乌龟玩偶被一位好心的叔叔送了过来,我这才破涕为笑。

虽然小乌龟玩偶已经很久了,但我依旧很喜欢它,我会把它珍藏在我的百宝箱里,更会把奶奶对我的爱珍藏在心里!

(指导老师:张慧霞)



《变色龙》五条路小学三(2)班 赵子墨

## 我最喜欢的小动物

公明路小学五(2)班 张枝涵

它,长着尖尖的耳朵,竖长竖长的,有一对红宝石一样的眼睛和一个三瓣嘴,身体白得像雪。你们猜它是什么?没错,它就是我最喜欢的动物——小白兔。

每天我去给小白兔送食物的时候,它会用两只眼睛盯着盘子里的菜,扒着笼子想要跳出来。我把菜放进笼子里,它用

两只爪子按着菜细嚼慢咽,吃的时候还左顾右盼,生怕别人抢食。

吃完晚饭我会带小白兔去公园遛一圈,它不是去玩的,而是去那里睡觉的。它有时候会挖个坑,在坑里铺点草,就在那里睡了。

小白兔不仅贪吃、贪睡,还淘气。

有一次我和妈妈出

去了,家里就成小白兔的天地了。它把厨房里的菜弄了一地,妈妈回来一看,说要把小白兔送给小姨,当时我眼睛都红了,心里很伤心。妈妈似乎看透了我的心思,就把小白兔留了下来。

尽管小白兔贪吃、贪睡又淘气,我还是很喜欢它。

(指导老师:郑兴乐)

## 我的学校

南环路小学五(1)班 李梓铄

我的学校坐落在南环路滨河公园旁。走进学校大门,首先看到的是一座五层高的教学楼,当你走进就会听到朗朗的读书声和老师的讲课声。穿过教学楼,你看到的是开满鲜花的花坛。再往前走,就到升旗台了,旗杆上飘着一面五星红旗,我们每周一都会在

这儿升国旗。继续往前走,就到同学们上体育课的地方了。有篮球场、足球场、环形跑道,篮球场的面积虽然小了点,但同学们一点也不在意,玩得不亦乐乎。篮球场后面就是足球场了,足球场上有人造草坪,同学们可以尽情地在这里做自己喜欢的运动。环绕着足球

场、篮球场和升旗台的是一个环形跑道,我们练习跑步、举行运动会都是在那里。

下课铃声响了,同学们像刚出笼的小鸟一样,跑到操场上,操场顿时充满了欢笑。

这就是我的学校,一个美丽又充满欢笑的地方。

(指导老师:刘会锋)

## 拔牙

雷锋小学三(5)班 闾一茜

早上,我发现我的一颗牙齿松动了,可真难受啊。我慢吞吞地穿上衣服,在吃饭前把这件事告诉了妈妈。

妈妈关心地说:“那我们去看牙吧,刚好爸爸的牙也坏了。”我说:“这个……那个……拔牙会流血吗?医生会不会把牙拔错了?用不用打针啊?”妈妈说:“放心吧,妈妈陪着你,你要勇敢一点。”说完爸爸开车带着我和妈妈一起去了医院。

来到医院牙科门诊外,我听到了小朋友的哭声,感觉紧张,我心里默念:我是小勇士,不怕不怕。在候诊区等候时,我看见一个医生拿着钳子,钳子上夹着一颗牙齿,牙齿上还带着鲜血……医生喊着:“下一位!”该我了,我回想起刚才看到的场景,磨磨蹭蹭地爬上医用躺椅,双手握成拳,眼睛闭得紧紧的,手心里全是汗。医生让我张开嘴巴,我很不情愿地张开了嘴巴,心里十分紧张。医生趁我不注意,一下就把牙拔出来了。我睁开眼睛,疑惑地看着妈妈,说:“牙拔好了吗?”妈妈点了点头,对我竖起了大拇指:“孩子,你真勇敢,妈妈为你感到骄傲。”

回家的路上,我跟妈妈说:“原来拔牙这么简单啊,一点都不疼。”通过这次拔牙,我知道了保护好牙齿是多么重要。糖果虽甜,切莫贪吃呀!

(指导老师:叶兴芝)

## 长鼻子的故事

建东小学五(5)班 朱彦吉

大象是陆地上体积最大的动物,平均体重四吨左右,一脚下去能把人踩成肉饼。大象非常聪明,也很通人性。被驯服的大象是人类的好帮手,它可以把沉重的木材运走,也可以当坐骑。

说起大象,自然就会想到它那长长的鼻子。可别小看它的鼻子,大象用它够树叶,喷水灭火,吸水洗澡。长长的鼻子一下子就可以把人抽晕。关于大象的鼻子,还有一段故事呢!

原来大象的鼻子没有这么长。有一头大象,来到河边喝水,没想到被鳄鱼咬住了鼻子,于是,双方开始了战斗。大象拼命往岸上拉,鳄鱼拼命往水里拖,在双方拉扯的过程中,大象的鼻子被逐渐地拉长。慢慢地,鳄鱼有些占下风了,于是大象就初试了它的新鼻子,把鳄鱼卷到了半空中,鳄鱼被重重地摔死了。

这头被拉长鼻子的大象回到象群里,别的大象都嘲笑它,可它不以为然。别的大象都趴在地上啃草吃,只有它把树上的叶子卷下来吃得津津有味。别的大象都很羡慕它,问它长鼻子是怎么得来的,于是它就把事情的经过说了。大象们都去找鳄鱼帮忙了,从此,每头大象都有了一条属于自己的长鼻子。